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Удружење

    за помоћ мнро „Бисер“Србобран                                              
e-mail: bisersrbobran@gmail.com

Број: 199/24


GODIŠNJI PLAN VASPITNO-REHABILITACIONOG RADA

 ZA 2025. GODINU

-DNEVNI BORAVAK-

Stručni tim:

defektolog Marinela Sabo
defektolog Ivana Vujić

defektolog Monika Tabori

defektolog: Radmila Timko

Pedagog:  Desanka Dragosavac

Godišnji plan vaspitno-rehabilitacionog rada za 2025. godinu  usklađen je sa godišnjim planom rada dnevnog boravka «Biser» i samog Udruženja. Godišnji plan vaspitno-rehabilitacionog rada predviđa osnovne aktivnosti , dajući smernice svim zaposlenima koji rade sa korisnicima za osmišljavanje i pravljenje konkretnih programskih sadržaja. Prateći nivoe sposobnosti i potrebe korisnika kao i njihovih porodica biće realizovan vaspitno-rehabilitacioni rad koji će obuhvatati različite aktivnosti( psihološki i defektološki tretmani, radno-okupacione radionice, kreativne radionice, sportske i fizičke aktivnosti).

Prioriteti u radu tokom ove godine su: 

· Usluge defektološkog i psihološkog tretmana 

· Kontinuirano posmatranje i praćenje napretka korisnika

· Unapređivanje životnih veština i sposobnosti

· Uključivanje korisnika u društveni život 

· Savetodavni rad sa porodicama korisnika

· Radno-angažovanje korisnika .
USLUGE DEFEKTOLOŠKOG I PSIHOLOŠKOG TRETMANA:

Defektološki i psihološki tretman je predviđen da se realizuje kroz individualni i grupni rad sa korisnicima tokom cele nedelje tokom 2025. godine. Na osnovu procena nivoa sposobnosti svakog korisnika i uvida u evaluaciju individualnih planova iz 2024. godinu izrađivao bi se individualni plan rada prema kojem bi se sprovodile aktivnosti tokom realizacije usluge  U svakom individualnom planu postaviće se realni ciljevi koji se teže postići do kraja 2025. godine. 

Defektološki tretman obuhvata sledeće oblasti: 

-praktičnu kompetentnost

-komunikativnu kompetentnost
-kognitivnu kompetentnost

-socijalnu kompetentnost

-problematično ponašanje

-savetodavni rad sa roditeljima.

Psihološki tretman obuhvata sledeće oblasti: 


-kognitivnu kompetentnost


-socijalno-emocionalni razvoj


-emocionalni problemi


-problemi u ponašanju


-savetodavni rad sa roditeljima .

UNAPREĐIVANJE ŽIVOTNIH VEŠTINA I SPOSOBNOSTI

Sprovođenjem aktivnosti u okviru ove oblasti korisnicima će biti omogućeno da steknu praktične veštine koje će im omogućiti veću angažovanost u svakodnevnim životnim aktivnostima i poslovima, kao i njihovu veću samostalnost. Radnim aktivnostima postojeće sposobnosti biće očuvane, a potencijalne sposobnosti dodatno podstaknute na razvoj. Usvajanjem novih veština korisnici će razvijati lične karakteristike kao što su samopouzdanje, veća sigurnost u sebe, samopoštovanje. U periodu kalendarske 2025.godine planirane su sledeće vaspitno-edukativne radionice:

· Higijena,  održavanje zdravih navika i zdravog života, razvijanje navika lične higijene i higijene prostora-kroz edukaciju o prednostima zdravog načina života korisnici će biti upoznati zašto je potrebno održavati ličnu higijenu, higijenu prostora a potom će kroz praktičan rad tokom svakodnevnog prisustva u dnevnom boravku sticati i razvijati sopstvene higijenske navike. Obučavaće se za razvrstavanje tkanina/garderobe i koja sredstva se koriste za pranje veša ina koji način se koristi mašina za veš.
· Kulinarske veštine, samostalno spremanje obroka i napitaka, korišćenje kuhinjskih aparata- kroz aktivnosti kulinarskih radionica jednom nedeljno korisnici će pripremanjem hrane i napitaka razvijati svoje veštine. Samim tim naučiće i da rukuju kućnim aparatima ( mikser, šporet, i dr). Takođe će naučiti i da održavaju higijenu pribora za jelo i posuđa koje koriste u toku rada na ovim radionicama.Obučavaće se za korišćenje sudomašine.

· Kupovina potrepština- tokom realizacija kulinarskih radionica korisnici će se osposobljavati i za samostalan odlazak u nabavku namirnica potrebnih za spremanje obroka. Takođe korisnici će se obučavati da samostalno sastave spisak potrebnih 

namirnica/ proizvoda koji su im neophodni. Nekim korisnicima će biti potreban nadzor dok će neki korisnici to raditi samostalno.Na ovaj način stiču naviku odlaska u prodavnicu, zatim uče da sami prepoznaju šta im je potrebno od namirnica kako bi nešto spremili od hrane ili pića. Sa pojedinim korisnicima će se raditi na obučavanju planiranja budžeta i nabavke u odnosu na raspoloživa sredstva i razlikovanju kvaliteta namirnica / proizvoda. 

· Domaćinstvo – kroz aktivnosti na šivaćoj mašini korisnici će se upoznati sa načinom korišćenja mašine i razviti veštinu šivenja za proizvode koji su jednostaviji. Korisnici koji ne mogu da koriste šivaću mašinu obučavaće se za ručno šivenje, odeće, dugmadi i sl. 

· Radno – okupacione aktivnosti - izrada ukrasnih sveća i prirodnih sapuna i angažovanje korisnika na prodajnom mestu u Biserovoj prodavnici na autobuskoj stanici ili drugim organizovanim prodajnim izložbama. Sakupljanje PET ambalaže je takođe jedna od radno – okupacione aktivnosti korisnika -  obučavaju se na koji način da pripremaju PET ambalažu za recikliranje, učestvuju u prodaju PET ambalaže i na taj način im je omogućeno da zarade novac koji mogu trošiti na svoje potrebe. 
· Radna terapija – Obuhvata rad u plastenicima  -  Stručni radnik na osnocu procene sposobnosti korisinka napravi plan u kojem delu proizvodenja korisnik može učestvati ( sadnja, plevljenje, pakovanje, prodaja). Na ta način utiče se na veću vidljivost OSI, razvoj komunikativnih sposobnosti i jačanje samopouzdanja. 
· Korisnici će se obučavati za rad kod kuće uz primeni naučenih veština u dnevnom boravku . Sve ovo će biti isplanirano u zajedničkoj saradnji roditelja/hranitelja/staratelja i zaposlenih u boravku sa sačinjenim individualnim planom sa jasnim zadacima i koracima kako će se neki cilj/zadatak sprovoditi.
UKLJUČIVANJE KORISNIKA U DRUŠTVENI ŽIVOT
Kako bi se radilo na razvoju aspekata iz domena socijalnog funkcionisanja i socijalizacije korisnika dnevnog boravka, uključivanja u život u lokalnoj zajednici a i šire, za period 2025. godine planirani su:

· Organizovani jednodnevni izleti na teritoriji opštine Srbobran a i šire ( poseta drugim udruženjima, poseta salašu Tatić) 
· Posete različitih manifestacija:


 kulturno zabavnog karaktera (  Susret recitatora i govornika proze „Zaporka“ – Feketić, odlasci u pozorište, odlasci na predstave drugih udruženja)

sportska takmičenja: olimpijada u u organizaciji Saveza MNRO u AP Vojvodini, odlasci na utakmice.

· Organizovanje prodajnih izložbi-gde će se prodavati ručni radovi korisnika sa kreativnih i radno-okupacionih radionica

· Organizovanje dvadesetog po redu eko kampa u julu mesecu

· Organizovanje i odlazak na višednevnu ekskurziju izvan opštine Srbobran
· Organizovanje stvaralačkih manifestacija- kroz organizaciju “Likovne kolonije” se korisnici dnevnog boravka imaju priliku da uz pomoć umetnika učestvuju i stvaraju mala umetnička dela i da razvijaju svoju kreativnost.
· Organizovanje proslava i predstava u prostorijama dnevnog boravka ( Dan osoba sa invaliditetom, Dan zaljubljenih, proslava 8. marta, proslava Nove godine, proslava rođendana Udruženja, proslava rođendana korisnika..)

· Upoznavanje sa javnim institucijama, edukacija i praktična primena znanja o načinu korišćenja njihovih usluga-korisnici bi odlazili u prostorije banaka, doma zdravlja, biblioteku, pozorište, poštu kako bi se upoznali sa svrhom rada tih institucija i osposobili da samostalno odlaze u pomenute ustanove i koriste njihove usluge. 

· Sprovođenje inkluzivnih radionica- u saradnji sa predškolskom ustanovom  “Radost” i osnovnim školama “Vuk Karadzić” i “J.J.Zmaj” iz Srbobrana će se sprovoditi zajedničke radionice sa decom/učenicima i korisnicima dnevnog boravka na razne teme koje će se unapred osmišljavati povodom dečije nedelje,Uskrsa, Božića. Planirane su i edukativne radionice koje za cilj imaju inkluziju i bolju informisanost dece tipičnog razvoja o osobama sa invaliditetom. Ovo je planirano da se radi jednom mesečno sa nižim razredima jedan mesec a sledeći mesec sa višim razdredima gde će se deca uključivati u izradu nekih proizvoda sa korisnicima boravka i gde će se zainteresovana dece moći prijaviti kao volonteri za aktivnosti i manifestacije koje Udruženje „Biser“ organizuje. 

 SAVETODAVNI RAD SA PORODICAMA KORISNIKA

Kroz realizaciju usluga defektološkog i psihološkog tretmana predviđen je i rad sa roditeljima u cilju unapređenja porodičnih odnosa, prevazilaženju kriznih situacija i zadovoljenja svih ostalih potreba i rešavanja  problema sa kojima se susreću korisnici i njihovi roditelji.
Tokom kalendarske 2025. godine predviđeno je održavanje redovnih roditeljskih sastanaka( minimun 4 roditeljskih sastanaka-na svaka 3 meseca). Roditeljski sastanaci mogu se sprovoditi i individualno (roditelj/hranitelj/staratelj  i stručni radnik) u cilju osnaživanje porodice, korisnika, roditelja.  Takođe ukoliko postoji potreba roditelj može doći i potražiti pomoć stručnog radnika, ali i stručni radnik u situacijama kada je to neophodno može tražiti da roditelj dođe na razgovor.
Saradnja sa roditeljima/hraniteljima/starateljima odvija se i u vidu kućnih poseta, kroz individualne razgovore radi rešavanja prepreka na koje je roditelj naišao u svakodnevnom životu. 

Savetovanje i saradnja odvija se svakodnevno i putem telefona, društvenih mreža, gde roditelj/hranitelj/stratelj razmenjuje informacije sa stručnim radnikom. 

KONTINUIRANO POSMATRANJE PRAĆENJE POSTIGNUĆA KORISNIKA I EVALUACIJA

Na osnovu odrađene skale procene sposobnosti za svakog korisnika se prave individualni vaspitno obrazovni  planovi kojima se održava postojeći nivo sposobnosti i podstiče unapređenje novih.

U januaru 2025. godine se radi evaluacija realizovanih individualnih vaspitnih planova u prethodnoj godini, na osnovu čega se procenjuje da li je potrebno ponoviti ciljeve starih individualnih vaspitnih planova, da li ih je potrebno modifikovati i prilagoditi na drugačiji način ili će se postavljati novi ciljevi. Takođe je pre izrade novih planova potrebno revidirati skalu procene. Praćenje korisnika će se vršiti kotinuiranim svakodnevnim praćenjem i beleženjem uočenih promena kod korisnika u njihov list praćenja. List praćenja poseduje svaki korisnik u svom dosijeu. 

U evaluaciji rada dnevnog boravka učestvuju korisnici usluga i roditelji/staratelji/hranitelji korisnika.

Evaluacija se u vidu izveštaja dostavlja naručiocu usluga- lokalnoj samoupravi ( interresornoj komisiji).

U Srbobranu,

14.10.2024.g.

Direktor Udruženja
Marinela Sabo

