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           ГОДИШЊИ   ПРОГРАМ ОРГАНИЗАЦИЈЕ

Удружење за помоћ

ментално недовољно развијеним особама

“БИСЕР” општине Србобран

ЗА 2025. ГОДИНУ
Србобран, октобар 2024.

Мисија и визија организације

Мисија организације је побољшање квалитета живота особа са инвалидитетом кроз повећање њихове укључености у живот и рад локалне заједнице и разбијање предрасуда о њима. Циљ који смо поставили је бољи и самосталнији живот особа са инвалидитетом у складу са њиховим могућностима, без дискриминације.

Услуге организације

У оквиру Удружења “Бисер” корисницима се пружају следеће услуге социјалне заштите:

Дневни боравак за децу,  младе и одрасле ОСИ
Лични пратилац деце
Рани третман и рехабилитација и едукација
Социјално предузетништво

Радно ангажовање

1. Дневни боравак

1.1 Опис услуге и активности

Удржење «Бисер» пружалац је услуге Дневни боравак за децу, младе  и одрасле са телесним инвалидтетом, односно интелектуалним тешкоћама. Активности дневног боравка усмерену су пре свега на развој и очување потенцијала корисника, уз припрему за независан живот.

Све активности унутар услуге дневни боравк се могу поделити на следеће:

- Активности кроз које се пружа подршка у изградњи и одржавању позитивних односа са одраслима и децом (социјализација корисника кроз инклузивне активности са децом и одраслима из опште популације) и организовање летњих активности:  „Еко камп“.
- Активности  подршке у учењу и описмењавању (активност ради савладавања основа писмености, писмености коришћења интернета и друштвених мрежа, помоћ у учењу за кориснике који су укључени у васпитно образовни рад -школовање )

- Активности сарадње са надлежним органима локалне самоуправе (Сарадња са Центром за социјални рад, основним школама и предшколском установом у Општини Србобран, Домом Здравља, Плавим кругом  и другим институцијама, као и локалном самоуправом)

- Активности едукације корисника и радно-окупационе активности ( рад у пластеицима и башти, рад са глином, осликавања на платну, прављење гипсаних магнета, свећа, прирпдних сапуна, сувенира са обележјем Општине Србобран, прављење едукативних предмета, прављење дидактичких материјала за подстцање различитих области развоја, рад са ПЕТамбалажом  и др.). Изузетна сарадња са Удружењем „Цитадела“ током едукативно – креативне радионице која се традиционално одржава у октобру месецу. 
- Активности слободног времена корисника (активности стоног-тениса, пикада, стоног-фудбала, кроз које корисници на конструктиван начин проводе слободно време)

- Активности културно-забавног садржаја (активности посете позоришту, манифестацијама, и израда позоришне представе у којима су корисници глумци)

- Активности индивидуалног рада са корисницима ради развоја комуникационих вештина и вештине за решавање проблема (едукација корисника кроз индивидуални и групни рад са психологом, да правилно комуницирају у ситуацијама дискриминације и др.)

- Активности за развој самозаштите код корисника (радионице прве помоћи, заштите од пожара)

- Рехабилитационе и терапијске активности (дефектолошко-логопедски третман)

1.2. Сврха услуге дневног боравка

Сврха услуге дневног боравка састоји се у унапређењу квалитета живота корисника у властитој социјалној средини кроз одржавање и развијање социјалних, психолошких и физичких функција и вештина, како би се у што већој мери оспособили за самосталан живот. Кроз услугу дневног боравка корисници у организованом окружењу, и уз потребни надзор, задовољавају развојне потребе, стичу и развијају животне вештине, личну и друштвену одговорност, ради развоја самосталности, социјалних, сазнајних и других важних функција. Услугом дневног боравка реализује се позитивно и конструктивно искуство боравка изван породице, а члановима породице слободно време за бављење радним и другим активностима. Услуга дневног боравка се реализује кроз осмишљене програме, у планираним и ограниченим временским периодима. 

1.3. Корисничка група којој се услуга пружа

Дневни боравак је намењен деци, младима и одраслим са телесним инвалидитетом, односно интелектуалним тешкоћама, који имају потребу за дневном негом, надзором и подршком у одржању и развијању потенцијала, на начин који не омета њихово школовање, а са степеном потребне подршке I-IV степена.

Степен подршке се одређује с обзиром на целокупно индивидуално функционисање корисника и врсте потребне помоћи, у односу на: 

1. способност непосредне бриге о себи

2. учествовање у активностима живота у заједници

Степени подршке

Подршка I степена: значи да корисник није способан да се самостално брине о себи и укључи у активности дневног живота у заједници, због чега му је потребно физичко присуство и континуирана помоћ другог лица.

Подршка II степена: значи да корисник може да брине о себи и да се укључи у активности дневног живота у заједници уз физичко прсуство и помоћ другог лица.

Подршка IIIстепена: значи да корисник може да брине о себи и да се укључи у активности дневног живота у заједници, али му је услед недовољно развијених знања и вештина потребан надзор и подршка другог лица.

Подршка IV степена: значи да корисник самостално, односно уз подсећање, може да обавља све животне активности.

Дневни боравак Удружења «Бисер» за децу и младе располаже капацитетом за 25 корисника којима пружа услуге I, II i III степена подршке.

1.4. Кадровски капацитет организације

Дневни боравак има дефинисаног и ангажованог руководиоца- координатора активности.

Према прописаном стандарду минимални број стручних радника и сарадника непосредно ангажованих у раду са децом и младима са физичким инвалидитетом и интелектуалним тешкоћама чине:

- два стручна радника

- један сарадник

на капацитет од десет корисника

односно:

- један стручни радник на додатних пет корисника и један сарадник на сваких додатних десет корисника.

На пружању услуге дневног боравка Удружења «Бисер»  за капацитет од 25 корисника ангажовани су:

- Стручни радници:
5 дефектолога
-Стручни сарадници: 

1 педагог

1психолог
-Сарадници:
1 медицинска сестра-неговатељица
2 радионичар-неговатељица
1 радник у социјалном предизетништву
-Техничко и помоћно особље:

1 возач  - радни инструктор
1 административни радник
1 књиговођа
2. Лични пратилац

2.1.Опис услуге и активности

Удружење «Бисер» пружалац је услуге личног пратиоца за децу и младе са телесним инвалидтетом, односно интелектуалним тешкоћама. Услуга личног пратиоца релаизује се као лиценцирана услуга и реализују је лични пратиоци са завршеном акредитованом обуком.
По интерним прописима и процедури сваки лични пратилац приликом заснивања радног односа мора проћи тест личности, интерну обуку и обуку за пружање услуге.
Активности личног пратиоца детета, планирају се и реализују у складу са индивидуалним потребама детета у области кретања, одржавања личне хигијене, храњења, облачења и комуникације са другима, што укључује: 

1. помоћ код куће у облачењу, одржавању личне хигијене (умивање, чешљање, прање зуба), при храњењу (припрема и сервирање лакших оброка, храњење или помоћ у коришћењу прибора и сл.), припрему књига и опреме за вртић, односно школу.

2. помоћ у заједници, што укључује: 

Помоћ у коришћењу градског превоза (улазак и излазак из средстава превоза, куповина карте и сл.)

Помоћ у кретању (оријентација у простору, уколико је дете са оштећењем вида, гурање колица или коришћење других помагала и сл.)

Одлазак на игралиште односно места за провођење слободног времена (подршка у игри,подршка и посредовање у комуникацији и сл.), укључујући културне или спортске активности и друге сервисе подршке.

2.2. Сврха услуге личног пратиоца

Сврха ангажовања личног пратиоца је пружање детету одговарајуће индивидуалне практичне подршке ради укључивања у редовно школовање, и активности у заједници, ради успостављања што већег нивоа самосталности. 

2.3. Корисничка група којој се услуга пружа

Лични пратилац доступан је детету са инвалидитетом, односно са сметњама у развоју, коме је потребна подршка за задовољавање основних потреба у свакодневном животу у области кретања, одржавања личне хигијене, храњења, облачења и комуникације са другима, под условом да је укључено у васпитно-образовну установу, односно школу, до краја редовног школовања, укључујући завршетак средње школе.
Изузетно услугу личног пратиоца може имати дете и  одрасла особа са инвалидитетом која је укључена у услугу дневног боравка уколико такву подршку добије од Интерресорне комисије. 
2.4. Стандарди за ангажовање личног пратиоца

Непосредну услугу личног пратиоца пружа сарадник – лични пратилац детета.

Стручни радник и сарадник – лични пратилац имају завршену обуку по акредитованом програму за пружање услуге личног пратиоца. 

Сарадник – лични пратилац не може бити члан породичног домаћинства у коме живи корисник, сродник у правој линији као ни брат ни сестра, односно брат и сестра по оцу или мајци кориника. 
Кадровски капацитети:

· 1 дефектолог/психолог- стручни радник
· лични пратиоци са акредитованом обуком 
3. Рани третман и рехабилитација и едукација

3.1Опис усуге и активности:
3.2.Сврха услуге

3.3. Корисничка група којој се пружа усуга 

3.4. Стандарди за услугу
3.1 Опис усуге и активности
Удружење «Бисер» је пружалац услуге Раних третмана и рехабилитације и едукације, која подразумева системски приступ раном и континуираном третману деце са специфичним потребама, као и њиховим породицама. 
Основне активности подразмевају: 

1. дијагностику и третман деце са одступањима у развоју (психомоторна кашњењења, первазивни развојни поремећаји, говорно-језички поремећаји,  сензорни поремећаји, моторички поремећаји, психички поремећаји или друге сметње због којих дете не постиже адекватан развојни ниво компетентности за одређене активности сходно свом узрасту)

2. саветодавни рад са родитељима (помоћ родитељима да схвате дететов проблем; едукација родитеља за рад са дететом; припрема родитеља и детета за укључивање у институционализоване облике рада-школе, вртиће, дневне боравке; размена информација са родитељима о напретку и развоју детета; учешће родитеља у прављењу индивидуалног плана пружања услуге).

3.2.Сврха услуге

Сврха услуге је унапређивање дететовог развоја и пружање савета породици, како би се обезбедило адекватно деловање средине на дете. Раним идентификовањем тешкоћа и ранијим почетком третмана, повећава се вероватноћа да дете развије вештине комуницирања, социјалног укључивања и адекатног понашања. Уколико не постоји уврђена дијагноза, омогућава се планирање адекватне подршке и третмана детету како би се искористили детеови биолошки потенцијали у раном детињству, првенствено пластичност мозга. Са одрастањем се ова способност мозга губи, чиме се отежава усвајање нових вештина, знања и навика. Раним  укључивањем у третмане се делује позитивно на дететов целокопни развој и ствара добра основа за даљи рехабилитационо-едукативни третман, уколико је потребан.

3.3. Корисничка група којој се пружа усуга 

Услуга је намењена деци која имају дијагностикована одступања у развоју говора и језика, моторичком функционисању, сензорном функционисању, менталном функционисању,  проблемима у понашању, потешкоћама у постизању академских захтева, специфичним развојним поремећајима, проблемима у понашању.

Као и деци која немају дијагнозу која потврђује постојање одступања у некој од наведених области, а имају потешкоће да постигну квалитет и квантитет учешћа у активностима као њихови вршњаци.

3.4. Стандарди за услугу

Услугу пружају специјални рехабилитатори и едукатори-дефектолози у складу да принципама добре научне и клиничке праксе. 

Кадровски капацитети:

· четири  дефектолога/логопеда-који пружају услугу на српском и мађарском језику
У оквиру ове услуге пружаће се и специфични дефектолошки третман у виду помоћи у учењу у школама које искажу потребу за тим.
4. Социјално предузетништво- Радно ангажовање
Организациони део « Радно ангажовање» формиран је првенствено ради запошљавања особа са инвалидитетом, тешкоћама у менталном развоју као и осталих незапослених особа.

Поред овога у 2025. години дефинисаће се структура социјалног предузеће у складу са законом о социјалном предузетништву и регистрацији оваквих предузећа и приступиће се оснивању истог. Основна делатност социјалног предузећа ће бити производња поврћа у затвореном и отвореномпростору у власништву/ косиснишву Удружења.
Кадровски капацитети:

стручни сарадници из осталих услуга-дефектолог
радник у социјалном предузетништву

стручни консултант
Датум: 14.10.2024. године

Место: Србобран 
Директор

Маринела Сабо
PAGE  
7

