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GODIŠNJI PLAN VASPITNO-REHABILITACIONOG RADA
 ZA 2025. GODINU
USLUGE RANOG TRETMANA I REHABILITACIJE I EDUKACIJE
Stručni tim:
defektolog Sabo Marinela
defektolog Monika Tabori
defektolog Ivana Vujić
defektolog Radmila Timko

Godišnji plan vaspitno-rehabilitacionog rada za 2025. godinu  usklađen je sa godišnjim planom rada dnevnog boravka «Biser». Godišnji plan vaspitno-rehabilitacionog rada predviđa osnovne aktivnosti , dajući smernice svim zaposlenima koji rade sa decom za osmišljavanje i pravljenje konkretnih programskih sadržaja. Prateći nivoe sposobnosti i potrebe dece kao i njihovih porodica biće realizovan vaspitno-rehabilitacioni rad koji će obuhvatatati različite aktivnosti-prijemnu procenu, logopedske i defektološke tretmane, savetodavni rad sa roditeljima/hraniteljima/starateljima, konsultativne razgovore sa stručnim kadrom predškolskih i školskih ustanova (vaspitači predškolskih ustanova, nastavni kadar osnovnih škola- učitelji/ce, nastavnici) koji su u direktnom kontaktu sa decom koja su uključena u stimulativne tretmane.
Prioriteti u radu tokom ove godine su:

· Usluge defektološkog i logopedskog tretmana 
· Kontinuirano posmatranje i praćenje napretka dece
· Savetodavni rad sa porodicama
· Konsultativni razgovori sa stručnim kadrom predškolskih i školskih ustanova

USLUGE DEFEKTOLOŠKOG I  LOGOPEDSKOG TRETMANA:

Defektološki i logopedski tretman je predviđen da se realizuje kroz individualni rad, rad u paru i grupni rad sa decom svake nedelje tokom 2025. godine. Na osnovu procena nivoa sposobnosti svakog deteta izrađivao bi se individualni plan rada prema kojem bi se sprovodile aktivnosti tokom realizacije tretmana.  
Defektološki i logopedski tretman obuhvata sledeće oblasti: 

- praktičnu kompetentnost

- kognitivnu kompetentnost

- usmeravanje i održavanje pažnje

- razvoj mišljenja

- vizuelnu percepciju, diskriminaciju i memoriju

- socijalnu kompetentnost

- problematično ponašanje
- razvoj govora i jezika 

- artikulaciju

- auditivnu memoriju, percepciju i diskriminaciju 

- pretčitalačke sposobnosti

- bogaćenje rečnika

- vežbe grafomotorike
- reedukacija psihomotorike
- lateralizovanost
- savetodavni rad sa roditeljima/hraniteljima/starateljima
KONTINUIRANO POSMATRANJE I PRAĆENJE NAPRETKA KORISNIKA

Na osnovu odrađenih početnih testova za procenu (skala procene), za svakog korisnika prave se individualni defektološko/logopedski planovi kojima se održava postojeći nivo sposobnosti i podstiče unapređenje novih.

U januaru 2025. godine radi se evaluacija realizovanih individualnih defektološko/logopedskih planova iz prethoden godine, na osnovu čega se procenjuje da li je potrebno ponoviti ciljeve starih individualnih planova ili će se postavljati novi ciljevi. Takođe je pre izrade novih planova potrebno revidirati skalu procene. 
 SAVETODAVNI RAD SA PORODICAMA KORISNIKA
Kroz realizaciju usluga defektološkog i logopedskog  tretmana predviđen je i rad sa roditeljima kroz savetodavni rad u cilju unapređenja postignuća i daljeg napretka dece. Nakon završetka svakog tretmana roditeljima/hraniteljima/starateljima daju se instrukcije i saveti za rad kod kuće. Ovakvim načinom rada postiže se bolji napredak u  razvoju  dece kod kojih su prilikom procene uočena odstupanja od razvojnih normi u odnosu na kalendarski uzrast. 
Roditelji/hranitelji/staratelji dece koja su prošla prijemnu procenu, ali zbog popunjenosti kapaciteta nisu u mogućnosti da se uključe u defektološke i logopedske tretmane dobijaju jasne smernice kako bi u kućnim uslovima radili ranu stimulaciju. Ova deca se i dalje prate kroz povremene tromesečne razgovore sa roditeljima. Po potrebi dobijaju nove smernice za rad sve dok se ne ukaže realna potreba ili oslobodi termin za njihovo uključivanje u defektološke i logopedske tretmane. 
Radi multidisciplinarnog pristupa u proceni dece kao i savetodavnom radu sa roditeljima/hraniteljma/starateljima, pored logopeda i defektologa u rad se uključuje i psiholog. 
Tokom kalendarske 2025. godine predviđeno je održavanje roditeljskih sastanaka po potrebi. Takođe ukoliko postoji potreba roditelj/grupa roditelja može doći i potražiti pomoć stručnog radnika, ali i stručni radnik u situacijama kada je to neophodno može tražiti da roditelj/grupa roditelja dođe na razgovor.
STAROSNA GRUPA KOJOJ JE NAMENJENA OVA USLUGA:

Usluga vaspitno – rehabilitacionog rada namenjena je deci uzrasta od druge do navršene 11 godine. Kada dete napuni 11 godina prekida se pružanje usluge vaspitno- rehabilitacionog rada, a dete i roditelji/hranitelji/staratelji dobijaju uputstva za održavanje postignutog nivoa razvoja. 
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