“Biser”

Udruženje za pomoć MNRO

Srbobran

Broj: 108/24
Dana: 11.06.2024.godine

Zapisnik

sa 6. Sednice V saziva Skupštine Udruženja za pomoć MNRO „Biser“ opštine Srbobran koja  se održala 23. maja 2024. godine uz izjašnjenje elektronskim putem. Poziv je dostavljen sa materijalom sledećim delegatima: Opština Srbobran, dr Ilija Gazepov, Dom zdravlja “Dr. Đorđe Bastić” ,dr. Kornelija Hušći, Centra za socijalni rad Srbobran, Miljana Kurdulija, Predškolska ustanova ”Radost” Madžgalj Sofija, OŠ ,,Vuk Karadžić“,  Rakić Slobodan, OŠ ,,J.J.Zmaj”, Srbobran, Banković Lidija, OŠ ,,Petar Drapšin” Turija, Zorica Paroški, OŠ ,,Žarko Zrenjanin Uča”, Nadalj, Šeguljev Mirjana, roditeljima OSI  Renčar Đenđi, Đeker Katica, Ilona Takač, Rakić Ankica, Senka Mihajlović, Žarkovački Ljilja – Nadalj, Milovac Siniša, i OSI i  korisnicima usluga: Popić Smiljana, Danijela Salma, Brankica Đakonović,  Dalibor Rakić i Hatnađ  Mirko.

Izjašenjenje o dostavljenom materijalu delegati Skupštine dali su putem mejla na adresu 

bisersrbobran@gmail.com do 30. Maja 2024.

Za sednicu je predložen sledeći 

Dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sednice od 16.11.2023. godine

2. Razmatranje i usvajanje Izveštaja o radu za 2023. godinu sa evaluacijom usluga socijalne zaštite

3. Tekuća pitanja i predlozi

Svi predstavnici u Skupštini su dobili pravo da se o dnevnom redu izjasne elektronskim putem i to svoje pravo su iskoristili.

Niko od pozvanih nije imao primedbe na dnevni red .

Na osnovu pregledanih svih izjašenjenja konstatuje se da su većinom glasova donete sledeće odluke:
ODLUKA
Usvaja se predlog dnevnog reda, bez primedbi.

ODLUKA

Usvaja se Godišnji izveštaj o radu Udruženja za pomoć mentalno nedovoljno razvijenim osobama “Biser” opštine Srbobran za 2023. godinu, bez primedbi 
Pod tačkom „Tekuća pitanja i predlozi” bilo je sugestija i mišljenja:
Danijela Salma je predložila da se dobije više opreme za rad,da bude više prodajnih izložbi i odlaske na izlete na neka nova mesta. Dalibor Rakić je predložio da udruženje Biser organizuje takmičenje u pevanju i recitovanju na koje će pozvati i druga udruženja i odlazak u zoološki vrt “Palić”.

U Srbobranu, 

12.06.2024. godine






                       
Zapisničar

Marinela Sabo
